— CRédiger la solution d’un probleme

v/ & 7
Lots de 3 cassettes

Z EX13)
Lots de 2 cassettes

e Paes LB min 47 €
Obserie | 60 min 34 € il
etlis | Pour enregistrer 6 heures de film, on peut acheter 2 lots de
' cassettes 90 min ou bien 3 lots de cassettes 60 min.
| 1) Combien cofitent 2 lots de cassettes 90 min ?
2) Combien coltent 3 lots de cassettes 60 min ?
3) Quelle solution revient le moins cher ?
RS J

Réfléchis

Compléte la solution du probléme (calculs en ligne, phrases-réponses, opérations
en colonne).

1ere question Opérations

Deux lots de cassettes 90 min coltent ... €.

2eme question

Trois lots de cassettes 60 min co(tent ............ €.

3eme question

Pour payer le moins cher, il faut acheter

....................

On fait une économie de ... €.
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- (Rédiger la solution d’un probléme

ZEXi51 @)

Lots de 2 casseties
60 min 34 €

Observe
et lis

ssettes 60 min.
ettes 90 min ?
2) Combien codtent 3 lots de cassettes 60 min ?
3) Quelle solution revient le moins cher 2

cassettes 90 min ou bien 3 lots de ¢a

B we/ () m

Lots de 3 cassettes
90 min

Pour enregistrer 6 heures de film, on peut acheter 2 lots de

a7 €

Réfléchis

Complete la solution du probléme (calculs en ligne, phrases-réponses, opérations

en colonne).
1ere question
47 x2 =34

Deux lots de cassettes 90 min coltent 94 €.

2eme question
34 x3 =102

Trois lots de cassettes 60 min co(itent 102 €.

3eme question
Pour payer le moins cher, il faut acheter

2 lots de cassettes 90 min.

4eme question
102-94-=8

On fait une économie de 8 €.
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